



В Курске мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 14 февраля 2020 года в период времени с 11 часов 00 минут до 11 часов 30 минут подозреваемый, будучи в состоянии опьянения, находясь в специальном помещении содержания задержанных лиц Железнодорожного ОП УМВД России по г. Курску, умышленно нанес удар ногами в металлическую дверь, при открытии которой, указанной металлической дверью оперативному дежурному дежурной части было причинено телесное повреждение в области лба.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1441104>